

A Gépészeti Tagozat 2016. évi szakmai beszámolója

A GT 2016-ben öt elnökségi ülést tartott, 02.03., 04.27., 06.15., 10.03., 12.06. napokon. Az október 3.-i ülés Miskolci Egyetemre kihelyezett, kibővített ülés volt, amelyen átadtuk a Botka Imre Díjat.

1. A tagozat szervezetfejlesztése

A Gépészeti Tagozat honlapján az összes hasznos és szükséges információ naprakészen megtalálható. Ezen kívül folyamatosan frissülő információkkal tájékoztatja a tagságot. Gonda Zoltánt a honlappal kapcsolatos munkát folyamatosan ellátja.

A Gépészeti Tagozat a 2016. évi feladat alapú pályázat két témakörében nyújtott be, nyert el támogatást. A pályázat eredményeként két témában, ragasztás és szabványos anyagok témakörben született pályázati munkát a Kamara elfogadta. A munkából született kiadványokhoz a kamarai tagok hozzájuthatnak.

Nagykanizsai kezdeményezésre (Hidrofilt Kft) és Lékai Gyula megyei elnök támogatásával megindult a Zala megyei Gépészeti szakcsoport megalakítása. az alakuló ülésre Zalaegerszegen 2017. január 25.-én kerül sor.

2. Jogosultsági tevékenység

A Tagozat Szakértői Minősítő Testülete folyamatosan végzi a minősítéseket. A testület elnöke, Borbás Lajos, minden elnökségi ülésen beszámol az aktuális minősítésekkel kapcsolatos eredményekről, kérdésekről. A 2016. évben 97 főt minősítettünk. A GT javasolta, hogy a tömegesen előforduló formai hibák kiküszöbölésére elektronikusan lehessen benyújtani a kérelmeket. Az MSZT elnöke az ügyben eljár, az informatikusok ígéretet tettek a kívánt rendszer kiépítésére.

3. Továbbképzések

2016-ban gépészeti témákban a megyei továbbképzéseket szervezték: Bánó Imre, Kulcsár Géza, Veres Sándor. A Tagozat a Balatoni Ankét konferenciát a GTE-vel való együttműködési megállapodás alapján továbbképzésként elfogadja.

4. Kapcsolatépítés

A Tagozat a BPMK Gépészeti Szakcsoportjával, Bánó Imre szervezésében Rubik Ernő konferenciát tartott Esztergomban.

Lakics László a GT javaslatára az MMK tiszteletbeli tagja lett. A GT bevásárolta a Botka Imre Díj kuratóriumába.

A GT meghatározó közreműködésével a Budapesti és Pest Megyei Mérnöki Kamara, az MTA-TTK, a Jedlik Ányos Klaszter és a Hungexpo Zrt. Konferenciát szervezett az E-MOBILITÁS MÁSKÉPPEN II címmel 2016. október 19-én Budapesten, a Hungexpo területén az Automotive Hungary Szakkiállítás nyitónapján.

A tésztahíd építő világbajnokságon Gépészeti Tagozat különdíjat adott. A zsűri elnöki tisztét a Gépészeti Tagozat elnöke töltötte be.

A Gépészeti Tagozat diplomadíját 2016-ban Berezvai Szabolcs (BME) nyerte el.

5. Elismerések, történeti tevékenység

A Botka Imre Díjat 2016-ban Szendrő Péternek ítélte oda a Kuratórium. A díj átadására a 2016. 10. 03-i kihelyezett elnökségi ülésen került sor Miskolcon.

A GT műszaki nagyjaink koszorúzásain képviseltette magát. 2016-ban Botka Imre, Rubik Ernő emléktábláinak koszorúzását szervezte és vett részt azon.

6. A Gépészeti Tagozat 2016. évi határozatai

1/2016. határozat: A Gépészeti Tagozat elnöksége a kiegészítésekkel elfogadja a 2015. évi szakmai beszámolót.

2/2016. határozat: A Gépészeti Tagozat elnöksége felkéri az elnököt a részletesebb pénzügyi beszámolóra.

3/2016. határozat: A Gépészeti Tagozat elnöksége a kiegészítésekkel elfogadja a 2019. évi munkatervet.

4/2016. határozat: A Magyar Mérnöki Kamara Gépészeti Tagozatának elnöksége a 2015. évi pénzügyi beszámolót elfogadja.

5/2016. határozat: A Magyar Mérnöki Kamara Gépészeti Tagozatának elnöksége 2016. őszén jelölőbizottságot állít fel.

6/2016. határozat: A Magyar Mérnöki Kamara Gépészeti Tagozatának elnöksége a következő elnökségi ülésén előterjesztést tesz a Botka Imre Díjra.

7/2016. határozat: A Magyar Mérnöki Kamara Gépészeti Tagozata a W-K3-6 és SZASZ jelű tanúsításokat az MMK Anyagmozgató, Építőgép és Felvonó Tagozat hatáskörébe átadja.

8/2016. határozat: A Magyar Mérnöki Kamara Gépészeti Tagozatának elnöksége Stépán Gábort javasolja a 2016. évi Botka Díjra.

9/2016. határozat: A Magyar Mérnöki Kamara Gépészeti Tagozata szemeszterenként legfeljebb egy diplomadíjat adományoz ugyanazon egyetemi karon.

10/2016. határozat: A Magyar Mérnöki Kamara Gépészeti Tagozata indítványozza, hogy a Magyar Mérnöki Kamara fejlesszen egy Tanúsítás jelentkezését kezelő programot, amely megakadályozza a hiányos jelentkezést.

11/2016. határozat: A Magyar Mérnöki Kamara Gépészeti Tagozata a Tanúsítások meghosszabbításakor az elmaradt továbbképzések pótlására egy évet ad, és annyi évre adja meg a hosszabbítást, amennyit sikerült pótolni, de legfeljebb 5 évre.

12/2016. határozat: A Magyar Mérnöki Kamara Gépészeti Tagozatának elnöksége jelölőbizottságot állít fel, melynek tagjai: Borbás Lajos, Dévényi László, Gonda Zoltán.

13/2016. határozat: A Magyar Mérnöki Kamara Gépészeti Tagozatának elnöksége Lakics Lászlót delegálja a Botka Imre Kuratóriumba.

14/2016. határozat: A Magyar Mérnöki Kamara Gépészeti Tagozatának elnöksége megbízza Gonda Zoltán és Oldal Istvánt, hogy a megyéktől kérjenek küldötteket.

15/2016. határozat: A Magyar Mérnöki Kamara Gépészeti Tagozatának elnöksége megbízza Borbás Lajost és Oldal Istvánt, hogy a Tanúsítvány szüneteltetésére vonatkozó javaslatot dolgozzák ki.

16/2016. határozat: A Magyar Mérnöki Kamara Gépészeti Tagozatának elnöksége a rendelkezésére álló továbbképzési anyagokat a Kamara rendszerébe elküldik, ahonnan a megyék lekérhetik.

17/2016. határozat: A Magyar Mérnöki Kamara Gépészeti Tagozatának elnöke levelet ír a főtitkárnak, hogy az MMK elnöksége tárgyalja meg a fő szakterületenként kért eljárási díjat.

18/2016. határozat: A Magyar Mérnöki Kamara Gépészeti Tagozatának elnöksége Borbás Lajost életműdíjra terjeszti fel.

19/2016. határozat: A Magyar Mérnöki Kamara Gépészeti Tagozatának elnöksége Borsos Krisztinát Aranygyűrű Díjra terjeszti fel.